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Třetí refinanční transakce na úrovni projektu schválena / Refinancování
na úrovni portfolia relevantní pro výplaty dále pokročilo

Vážené dámy a pánové,

odkazujeme na předchozí informace pro investory, ve kterých jsme Vás informovali o
průběhu transakce našich tří filipínských elektráren na biomasu, ve kterých držíte
nepřímý podíl prostřednictvím společnosti ThomasLloyd Cleantech Infrastructure
Holding GmbH. Dnes bychom Vás rádi informovali o nejnovějším vývoji situace.

Třetí refinanční transakce na úrovni projektu schválena
Jak již bylo popsáno v předchozích informacích pro investory, proces refinancování
probíhá na dvou úrovních: na úrovni projektu a na úrovni portfolia.

Třetí refinanční transakce (elektrárna North Negros BioPower) byla nyní schválena
i na úrovni projektu a očekává se, že bude úspěšně dokončena v následujících
týdnech.

Zároveň došlo k dalšímu pokroku v procesu refinancování na úrovni portfolia pod
vedením renomovaného poradce. Protože však tento proces může být dokončen až po
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dokončení refinancování na úrovni projektů, očekává se schválení v prvním čtvrtletí roku
2024.

Refinancování na úrovni portfolia rozhodující pro výplaty
Jak bylo již uvedeno, pro realizaci výplat jsou nutné kapitálové výnosy z refinancování
na úrovni portfolia.

Přestože refinancování na obou úrovních probíhalo v posledních měsících v rámci
možností souběžně, pro závěrečné kroky refinancování na úrovni portfolia je nezbytné,
aby refinancování na úrovni projektů bylo dokončeno s předstihem.

Vzhledem k výše popsanému postupnému refinancování, které na sebe navazuje, Vám
zatím – jak již bylo uvedeno v posledním sdělení pro investory – nemůžeme poskytnout
přesný výhled ohledně budoucího procesu výplat. Jakmile bude dokončeno třetí
refinancování projektu a bude stanoven další časový harmonogram, budeme Vás sami
informovat. V každém případě Vás budeme o aktuálním stavu znovu informovat
nejpozději do 31. března 2024, případně dříve, pokud dojde k nějakému
významnému novému vývoji.

S přátelským pozdravem

Cleantech Management GmbH
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